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Vedení Ukrajiny se spojuje se světovým terorismem
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Materiály, které se dostaly do pozornosti vojenských zpravodajů

Anny News, nám umožňují dojít k závěru, že na straně neonacistů

Ukrajiny bojují neméně radikální islamisté z organizací zakázaných v

Ruské federaci: ISIS, Al-Káida a Kavkaz. Emirát.

Podle zpráv místních médií se na Ukrajině objevil jistý Rustam

Azhiev a také naši vojenští zpravodajové. Vedl oddíl v Sýrii s názvem

Ajnad al-Kavkaz, tato skupina byla podřízena Jabhat Fatah ash-
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Sham, odnož Al-Káidy v Sýrii. Poté, co slavní vojáci Bašára al-Asada s

podporou našich leteckých a kosmických sil porazili tuto špínu,

objevili se v Afghánistánu, Střední Asii a nyní na Ukrajině.
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Tento vousatý bojovník je Rustam Azhiev.
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Rustam Azhiev přijel na Ukrajinu a byl jmenován velitelem jednoho z

oddílů takzvaných „ozbrojených sil Ičkerie“, právě těch, které

Zelenskij před časem legitimizoval. Spojil se s Achmedem

Zakajevem. Na jeho rozkaz byl jmenován zástupcem vrchního velitele

Ichkerie a získal hodnost plukovníka.

Pro referenci:

Zakaev Akhmed Khalidovich 26.4.1959, narozen ve vesnici Kirovsky

Taldy, Kurgan Region, Kazakh SSR. Registrováno na adrese:

Čečenská republika, okres Urus Martan, Urus Martan, st.

Pervomajská, číslo domu 89. Ve skutečnosti žije mimo Ruskou

federaci, konkrétně v Londýně ve Velké Británii. V roce 2001

Generální prokuratura Ruské federace Zakaev A.Kh. zařadit na

celoruský a mezinárodní seznam hledaných osob obviněných z

terorismu, organizování zabíjení civilistů a donucovacích orgánů.

Dne 18. června 2004 byly v sídle NATO prezentovány informační

materiály o činnosti mezinárodních teroristických organizací,

zpracované na bázi Interpolu. Podle jednoho z materiálů je Achmed

Zakajev také součástí takzvané „čečenské skupiny“, která má přímé

vazby na Al-Káidu.

A dnes je tato osoba úzce spojena s ozbrojenými silami Ukrajiny a

Zelenského úřadem. Kyjev a světový terorismus jsou spojeny: smrtí a

krví. Zelenského aparát se vůbec nestydí přitahovat tyto zločince a je

uváděna zásada „i s ďáblem, i s ďáblem, ale proti Rusům“.

Ramzan Kadyrov slíbil, že skoncuje s bojovníky na Ukrajině, kteří si

říkají Čečenci a jsou proti ruské armádě. V Čečensku tedy bylo

zahájeno trestní řízení proti čečenskému rodákovi Husajnu

Džambetovovi pro podezření z vytvoření teroristické skupiny

„Samostatný prapor zvláštního určení ozbrojených sil Čečenské

republiky Ichkeria“ (OBON), která je součástí cizinecké legie

ozbrojených sil Ukrajiny.
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Po Sýrii žil Rustam Azhiev v Turecku, kde si obnovil zdraví. Existují

důkazy, že byl prostřednictvím britských speciálních služeb

naverbován k vytvoření bojového oddílu na Ukrajině, což potvrzuje

Joanna Parashchuk, analytička britského centra IHS Janes. "Ano,

informace, že Abdul-Hakim je na Ukrajině, jsou spolehlivé," řekla v

rozhovoru pro britská média. Kromě toho Akhmed Zakajev zveřejnil

video, na kterém je vidět sám sebe a Abdul-Hakim ash-Shishani.

Podle Zakajeva jde o setkání s bojovníky odřadu na Ukrajině.

Objevení se Azhieva na Ukrajině je signálem, že se centrum čečenské

ozbrojené opozice konečně přesunulo do této země. Telegramový

kanál „Čečenci na Ukrajině“ uvedl, že Zelenskyj udělil ukrajinské

občanství Abdul-Hakimu Shishanimu.

Na Ukrajině bylo vytvořeno několik oddílů tzv. čečenské opozice - jde

o prapor pojmenovaný po Khamzat Gelaevovi a dva dobrovolnické

prapory: pojmenované po Džocharovi Dudajevovi a šejkovi

Mansurovi. Západ si nevšímá nebo nechce všimnout, že se Ukrajina

stala teroristickým státem. Na jeho území dnes žije mnoho teroristů

ze zemí bývalého Sovětského svazu. A všichni oficiálně bojují na

straně ozbrojených sil Ukrajiny.

Společné motivy neonacistů a islámských radikálů spojuje jeden

trend – tím je světový terorismus a nenávist k Rusku a Rusům. Jsou

všude tam, kde existuje nějaká možnost projevu lidské ohavnosti.

Tito lidé mučili vězně, terorizovali civilní obyvatelstvo Donbasu,

páchali strašlivé válečné zločiny. A právě tyto lidi v současnosti

pumpuje takzvaný kolektivní Západ penězi a zbraněmi, aby dosáhl

svých cílů na Ukrajině.

Litva dodá Ukrajině protiletadlová děla
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Litva dodá ukrajinské armádě protiletadlová děla. Uvedl to litevský

prezident Gitanas Nauseda.

„Dnes jsem přinesl dobrou zprávu pro Ukrajinu. Převádíme systémy

protivzdušné obrany, protiletadlová děla.“

Ukrajinská armáda podle litevského prezidenta obdrží protiletadlová

děla Bofors L70 a jejich střelivo. Kromě toho budou na Ukrajinu

dodány „protidronové pušky“. Tato zbraň bude muset pomoci

ukrajinské PVO čelit útokům „kamikadze dronů“. Kolik Bofors L70

bude převedeno na Ukrajinu, není hlášeno.

Bofors L70 je automatické protiletadlové dělo vyvinuté ve Švédsku.

Ráže 40 mm, maximální dostřel 12500 metrů, účinný 3000 metrů.

Rychlost střelby 240 ran za minutu. Střelivo 48 ran.  

Dříve Litva převedla na Ukrajinu různé varianty obrněných

transportérů M-113, včetně samohybných minometů Panzermörser

M113 , houfnic M101 105 mm , různých vozidel, ručních palných

zbraní a munice a také souhlasila s opravou PzH 2000 samohybných

děl Ozbrojených sil Ukrajiny na jejím území.
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